
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ  
ΑΠΟ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

 
Στηρίζουμε τον αγώνα των νοσοκομειακών γιατρών και όλων των υγειονομικών, 

που με υπεράνθρωπη δύναμη παλεύουν 11 μήνες όχι μόνο ενάντια στην πανδημία, αλλά 
και κόντρα στις τεράστιες ελλείψεις, τα κενά του δημόσιου συστήματος υγείας. 

Κατά την διάρκεια των 11 μηνών της πανδημίας, έχουμε βγάλει τα 
συμπεράσματα μας για τις αιτίες που σχετίζονται με την άθλια κατάσταση που επικρατεί 
στα νοσοκομεία και τις δομές της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, τις καθυστερήσεις 
στον πολυδιαφημιζόμενο «μαζικό εμβολιασμό» και τα διαρκή «άνοιξε-κλείσε» σχολείων 
και καταστημάτων. 

Πρόκειται για την κυβερνητική πολιτική, σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις εντολές 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που θεωρεί την υγεία την δική μας και των οικογενειών μας 
«κόστος» για το κράτος και «όφελος» για τους επιχειρηματικούς ομίλους που σχετίζονται 
με την υγεία. Η Υγεία είναι  πεδίο για κερδοφόρες μπίζνες και η πανδημία μία ακόμα 
«χρυσή ευκαιρία» για περισσότερα κέρδη. 

Για αυτό: 

 Δεν προσλαμβάνουν όλο το αναγκαίο μόνιμο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό  
μετατρέποντας το Δημόσιο Σύστημα Υγείας σε Σύστημα Μιας Νόσου. 

 Αντί να δημιουργούν νέες δομές ΠΦΥ στις γειτονιές, διαλύουν ακόμα κι αυτές τις  
υποστελεχωμένες που υπάρχουν. 

 Βαφτίζουν εμβολιαστικά κέντρα τα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας χωρίς να τα 
στελεχώνουν με επιπλέον προσωπικό, καταργώντας όλες τις άλλες ιατρικές πράξεις.  

  Ο εμβολιασμός του πληθυσμού προχωράει πολύ αργά, αφού το εμβόλιο αντί για 
επιστημονικό επίτευγμα προς όφελος του λαού γίνεται αντικείμενο των ανταγωνισμών 
των φαρμακευτικών κολοσσών και των συμφωνιών που έχει υπογράψει η ΕΕ. 

  Δεν παίρνουν κανένα ουσιαστικό μέτρο προστασίας στους χώρους δουλειάς, τα Μέσα 
Μαζικής Μεταφοράς, τα σχολεία και τις σχολές. 

Η άθλια κατάσταση του δημόσιου συστήματος υγείας δεν είναι μονόδρομος. 
Σήμερα, τον 21ο αιώνα, με το επίπεδο ανάπτυξης της επιστήμης και της 

τεχνολογίας, υπάρχει η δυνατότητα να έχουμε ένα Αποκλειστικά Δημόσιο, Δωρεάν 
σύστημα Υγείας  σύγχρονο και αποτελεσματικό 
Αρνούμαστε να πληρώσουμε τα σπασμένα της νέας κρίσης πάλι εμείς και οι οικογένειές 

μας, ενώ χαρίζονται εκατομμύρια ευρώ στους κλινικάρχες, τους εφοπλιστές, τους 
τραπεζίτες και τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Η υγεία μας δεν είναι εμπόρευμα 
Καλούμε τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους 

συνταξιούχους, τους νέους γονείς, τους εκπαιδευτικούς, τους φοιτητές να ενώσουμε τις 
φωνές μας για να διεκδικήσουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας της Υγείας των 



οικογενειών μας στις αγωνιστικές δράσεις της  Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών 
Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ).   

 για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στις 3 Φλεβάρη μπροστά στο 
ΕΦΚΑ Παγκρατίου στις 10.00 το πρωί.  

 στις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα  
στις 16 Φλεβάρη, μέρα πανελλαδικής απεργίας των υγειονομικών 

Απαιτούμε: 

 Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για το δημόσιο σύστημα Υγείας 
Καταγγέλλουμε την μείωση κατά 600.000 Ευρώ των κονδυλίων για την Υγεία στον 
Κρατικό Προϋπολογισμό   

 Άνοιγμα του ΙΚΑ Καισαριανής με επαρκή υλικοτεχνική υποδομή και προσλήψεις 
όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού (ιατρών όλων των ειδικοτήτων, 
νοσηλευτών και βοηθητικού προσωπικού), καθώς και κάλυψη των κενών του ΕΦΚΑ 
Παγκρατίου προκειμένου να εξασφαλιστεί η 24ωρη λειτουργία τους, με 
αποκεντρωμένα ιατρεία και κινητές μονάδες συνδεδεμένες με τα Κέντρα Υγείας για 
κατ’ οίκον επισκέψεις. 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των κλάδων και 
ειδικοτήτων στον χώρο της Υγείας. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. 

 Δημιουργία του αναγκαίου αριθμού εμβολιαστικών κέντρων στο πλαίσιο της ΠΦΥ, 
σε κατάλληλους χώρους και στελέχωσή τους, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 
Άμεση απεμπλοκή των νοσοκομείων από τον εμβολιασμό του γενικού πληθυσμού. 

 Επίταξη των μονάδων Υγείας και διαγνωστικών κέντρων του ιδιωτικού τομέα χωρίς 
αποζημίωση των επιχειρηματιών και ένταξη τους στον σχεδιασμό του ΕΣΥ. 

  Να παρθούν ΤΩΡΑ μέτρα προστασίας της Υγείας σε MMM, σχολεία και 
Πανεπιστήμια και να λειτουργήσουν με ασφαλείς συνθήκες. 

 
• Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Καισαριανής 
• Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Καισαριανής 
• Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων βρεφών και νηπίων για τους παιδικούς και     
βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου Καισαριανής Αττικής 
• Ένωση Γονέων Καισαριανής 
• Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα-Καισαριανής-Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
• Σύλλογος Αυτοαπασχολούμενων Ελεύθερων Βιοτεχνών και Επαγγελματιών Καισαριανής 
• Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Καισαριανής 
• Ένωση Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Αθηνών και Περιχώρων - Παράρτημα Καισαριανής 
• Π.Ε.Α.Ε.Α. ΔΣΕ   Καισαριανής 
• Μικρασιατικός Σύλλογος Καισαριανής 
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